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 0   مادة إثرائية في الرياضيات للصف الثاني إعداد المعلمة/ ختام الأقرط

 

 (011)الأعداد ضنن العدد الوحدة الأولى

 -اختار الإجابة الصحيحة مو بين القوسين: السؤال الأول:

 [ 01،  06،  60]     هو: 02العدد السابق للعدد  -0

 [ 01،  06،  60]     هو: 61العدد التالً للعدد  -6

 [ 11،  1،  01]    هً: 13فً العدد  1القٌمة المنزلٌة للرقم  -3

 [ 2،  60،  06]     عشرات تساوي: 0آحاد و  6 -4

 [ 30،  03،  4]   هو:   العدد الممثل على المعداد -5

 ] مئة ، تسعون ، ثمانون [     عشرات تساوي: 01 -6

 [ 260،  602،  062]  ( هو:0، 6، 2الأرقام )أكبر عدد ٌمكن تكوٌنه من  -2

 [ 63،  6،  2]    العدد الزوجً من بٌن الأعداد التالٌة هو: -1

 [ 15،  66،  1]    العدد الفردي بٌن الأعداد التالٌة هو: -1

 ] فردي ، زوجً ، لا شًء [    مجموع عددٌن زوجٌٌن هو عدد: -01

 ، لا شًء [] زوجً ، فردي     مجموع عددٌن متتالٌٌن هو عدد: -00

 ] < ، > ، = [  هً: 60     36الإشارة التً نضعها فً المربع  -06

 -( الجنلة الغير صحيحة:( أمام الجنلة الصحيحة وعلامة )أضع علامة ) السؤال الثاني:
 

 العدد التالً ٌكون أكثر بواحد. (0

6)  45      36 

 إذا تساوت منزلتً العشرات أقارن منزلتً الآحاد. (3

 عددٌن فردٌن ٌكون عدد زوجً.مجموع  (4

 .21ٌساوي  32فً العدد  2الرقم  (5

 عشرات = مئة. 3عشرات +  2 (6

 . 35 حتى 61من  تعد لٌلى بالعد قفزٌاً اثنٌن اثنٌن (2

 (. 25،  06،  30الأعداد التالٌة مرتبة تنازلٌاً ) (1

 ( 11،  51،  32الأعداد التالٌة مرتبة تصاعدٌاً ) (1

 اً زوجٌاً.عدد 60العدد التالً للعدد  (01

< 



 

 6   مادة إثرائية في الرياضيات للصف الثاني إعداد المعلمة/ ختام الأقرط

 

 -:     ، =( في>، <أوظف إشارة المقارنة توظيفاً صحيحاً ) السؤال الثالث:

0)      46                     56   

 ثلاث وستون            ست وثلاثون (6

3)      1  +61                2  +31 

   

 43عشرات           4آحاد و 3 (4

5) 65                06  +03 

6) 16             61 

 

 (99الوحدة الثانية )الجنع دون حمل ضنن 

 -لتكوى جملة صحيحة:  في     أكتب عدد :الأولالسؤال 
 

0)  +06  =01 

6)  +1  =02 

3) 4  =           +1 

4) 6  =           +1 

 

 -أختار الإجابة الصحيحة مما بين القوسين: :الثانيالسؤال 

 [ 6،  02،  61]   = ................ 01+  51ناتج جمع  (0

 [ 6،  46،  64]   آحاد = ............ 6أربع عشرات +  (6

 [ 06،  5،  6]  الرقم المفقود هو ............. 51= 36+       6 (3

 [ 03،  25،  52]  عدد آحاده أركان الإسلام وعشراته عدد أٌام الأسبوع هو: (4

 ( [06، 5) –( 41، 2) – (64، 43] )  هما ........... 42عددان متتالٌان حاصل جمعهما  (5

 ]أربعة ، الرابع ، أربعون[ ٌقرأ بالحروف ....................... 41العدد  (6

 [3،  41،  31] = ...... 01+  61فإن ناتج جمع  51=  31+  61إذا كان ناتج جمع  (2

 ]اللتر ، المتر ، كٌلو [  وحدة قٌاس سعة الحلٌب هً ................ (1

 جمعا عنوديا :أجمع  السؤال الثالث :

    -أ 

6  3 
6  0 

 
 

5  4 
6  0 

 
 

0  3 
6  0 

 
 

    -ب 

6  6 
4  4 
3  0 

 
 

6  6 
0  0 
6  0 

 
 

5  3 
6  0 
6  6 

 
 

+ + + 

+ + + 



 

 3   مادة إثرائية في الرياضيات للصف الثاني إعداد المعلمة/ ختام الأقرط

 

 -أجمع أفقٌاً: -ج 

6  3  +3  0 = 

0  4  +5  5 = 

4  6  +5   = 

6  3  +5  6 = 
 

 : التالية أجب عو الأسئلة : الرابعالسؤال 

 دٌناراً كم دٌناراً أصبح معه؟ 03دٌناراً أعطاه محمد  05مع عمر  -0

 الحل

..................................................................................................................

.................................................................................................................. 

 

 ؟ 36+  64أكون مسألة كلامٌة حلها  -6

..................................................................................................................

.................................................................................................................. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 4   مادة إثرائية في الرياضيات للصف الثاني إعداد المعلمة/ ختام الأقرط

 

 (دون استلاف 999ضنن  الطرح) الثالثةالوحدة 

 -أختار الإجابة الصحيحة مو بين القوسين: :الأولالسؤال 

0) 45 – 63 ............. =    [36  ،46  ،61] 

 عدد فردي ، لا شًء[ –]عدد زوجً  هو .............. 66 – 36ناتج طرح  (6

 ]الآحاد ، العشرات ، المئات[  نطرح الآحاد من ................ (3

 ([41=36-50( ، )61=31-51]) هو .......... 36،  50تقدٌر باقً الطرح للعددٌن  (4

 [-]+ ،   16=  64      46الإشارة المناسبة بٌن  (5

 منه ، المطروح ، باقً الطرح[]المطروح  فً معادلة الطرح نسمً العدد الأكبر ........... (6

 [1،  1،  2] هو 43=  35 – 2الرقم المفقود فً المعادلة      (2

1) 33 -       =60     [00  ،06  ،01] 

1) 53 – 46  =00     [00  ،46  ،05] 

01) 45        65-00     ]= ، > ، <[ 

 -:الثانيالسؤال 

 -أطرح عمودٌاً: - أ
5  5 
5  0 

 
 

2  6 
3  4 

 
 

0  4 
1  0 

 
 

 -أطرح أفقٌاً: - ب

0) 35 – 36  = 

6) 44 – 30  = 

3) 16 – 64 = 

4) 21 – 5  = 

 

 

-  - - 



 

 5   مادة إثرائية في الرياضيات للصف الثاني إعداد المعلمة/ ختام الأقرط

 

 -:الثالثالسؤال 

 أجد باقً الطرح وأتحقق بالجمع: - أ

 التحقق بالجمع المسألة

0)  31 – 03  = 

6)  65 – 06 = 

3)  24 – 04 = 

4)  +03  =31 

5)  +06  =65 

6)  +04  =24 

 الأعداد التالٌة: أكون جملة طرح من - ب

  - ت

 

 

 -أكتب بالصورة الموسعة: :الرابعالسؤال 

  - أ

 مئات        عشرات +     آحاد +     =  245 (0

 مئات        عشرات +     آحاد +    =  326 (6

 مئات        عشرات +     آحاد +     =  436 (3

   - ب

0) 536  =     +        + 

6) 623  =    +        + 

3) 111  =     +          +              

 

 

 

 

21 

41 31 

- = 

- = 



 

 6   مادة إثرائية في الرياضيات للصف الثاني إعداد المعلمة/ ختام الأقرط

 

 -:المثال بحسب أكنل  السؤال الرابع:

 061  =   عشرة 

 141  =   عشرة 

 501 =     عشرة 

 411  =   عشرة 

 261  =    عشرة 

 331  =   عشرة 

 -:السؤال الرابع

 -أرتب الأعداد ترتيباً تصاعدياً: -أ 

532  ،602  ،332 

 ______ ، ______ ،  ______ الترتٌب:

 -أرتب الأعداد ترتيباً تهازلياً: -ب 

646  ،011  ،663 
 ______ ، ______ ،  ______ الترتٌب:

 -أكوى عدديو زوجين مو الأرقام: -ج 

6    ،3    ،5 
 
 
 
 

 -:لتكوى العبارة صحيحة     أو = في    >أو  <أضع  -د 

 41 – 21  آحاد 1عشرات +  4   (0

6)         36 – 06      65 

3)    64   11 – 64 

 

06 

 

 

 

 

 



 

 2   مادة إثرائية في الرياضيات للصف الثاني إعداد المعلمة/ ختام الأقرط

 

 خروفاً كم خروفاً بقً عنده؟ 05خروفاً باع منها  15عند سلٌم  -

 ____________________________________________________ -الحل:

 60=  05 – 36أكتب مسألة كلامٌة للمعادلة  -

 ____________________________________________________ -المسألة:

 

 (999ضنن  الأعداد) الرابعةالوحدة 

 -أختار الإجابة الصحيحة مو بين القوسين: :الأولالسؤال 

 مئات ، مئة[ 6]مئتان ،  ٌقرأ بالحروف ....................... 611العدد  (0

 عشرات ، ثلاث عشرات[ 3عشرة ،  31] ...............................ٌساوي  311العدد  (6

 [111،  116،  112] هو ................... 111العدد السابق للعدد  (3

 [5،  51،  511] هً .............. 561فً العدد  5قٌمة الرقم  (4

5) 643   466     ]= ، < ، >[ 

 [110،  101،  101] وه 0، 1، 1أكبر عدد ممكن تكوٌنه من الأرقام  (6

 [421،  300،  616] العدد الزوجً من بٌن الأعداد هو ............. (2

 [666،  000،  514] العدد الفردي من بٌن الأعداد هو .............. (1

 [015،  010،  013] هو    العدد المفقود  (1

 -:أكنل المتتاليات السؤال الأول:

0) 406  ،404  ،406  ،............ ، ............ ، ............ ، ............ 

6) 011  ،611  ،311 ............ ، ............ ، ............ ، ............ ، 

3) 051  ،611  ،651 ............، ............ ، ............ ، ............ ، 

 

 

016  014 



 

 1   مادة إثرائية في الرياضيات للصف الثاني إعداد المعلمة/ ختام الأقرط

 

 (الهندسة والقياس) الخامسةالوحدة 

 -( أمام العبارة الغير صحيحة:( أمام العبارة الصحيحة و)أضع علامة) :الأولالسؤال 
 

 القطعة المستقٌمة لها نقطة بداٌة ونقطة نهاٌة. (0

 الخط المنحنً خط مستقٌم.    (6

 عدد رؤوس المربع خمسة رؤوس.   (3

 عدد اضلاع المربع أربع أضلاع.   (4

 نقطة تلاقً القطع المستقٌمة فً المثلث تسمى أضلاع.    (5

 الدائرة عبارة عن خط منحنى.    (6

 جمٌع الخطوط التً تمر فً نقطة واحدة تسمى مركز الدائرة.    (2

 للمثلث أربعة أضلاع.    (1

  -السؤال الأول:

 أرسم مثلثاً. -أ 

 

 

 أرسم مربعاً. -ب 

 

 أرسم دائرة. -ج 

 

 أرسم مستطٌل. -د 

 

 

 

 



 

 1   مادة إثرائية في الرياضيات للصف الثاني إعداد المعلمة/ ختام الأقرط

 

 (البيانات) السادسةالوحدة 

  -:الأولالسؤال 

 شجرات تٌن. 3شجرات عنب، شجرة لٌمون،  6شجرات لوز،  5شجرات برتقال،  4زرع أحمد  -

 أمثل البٌانات فً الشكل الآتً:

 الأشجار التً زرعها أحمد

 العدد الأشجار

 برتقال

 لوز

 عنب

 لٌمون

 تٌن

...................................................... 

...................................................... 

...................................................... 

...................................................... 

...................................................... 

 يمثل شجرة واحدة      كل

 


